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Zápis 
z jednání kolegia děkana konaného dne 7. listopadu 2011 

Přítomni: doc. MgA. Zbyněk Srba, Ph.D., prof. PhDr. Silva Macková, MgA. Blanka 
Chládková, Ing. Ivana Oulehlová, Mgr. Petra Riou,  BcA. Kristýna Vávrová 

Omluveni: prof. PhDr. Josef Kovalčuk, MgA. Ondřej Vodička, MgA. Tereza Čechová 
 
I. Chod fakulty: 
 děkan poděkoval všem, kteří zajistili bezproblémový průběh Dne otevřených dveří 

v sobotu 5. listopadu 2011 a vyjádřil spokojenost nad průběhem celé akce 
s výjimkou ateliéru scénografie, který byl zastoupen pouze dvěma studentkami a 
jednou pedagožkou /bez přítomnosti vedoucího pedagoga ročníku či ateliéru/; 

 KD se shodlo na nutnosti okamžité aktualizace webových stránek fakulty; tajemník 
osloví jednotlivé referenty a ateliéry, aby provedli neprodlenou aktualizaci té části 
webu, která spadá do jejich kompetencí; 

 proděkanka Macková informovala o stavu příprav dokumentace žádosti o akreditaci 
studijních programů; během tohoto týdne osloví pedagogy kvůli vyplnění podpůrného 
dokumentu k akreditaci, a sice formuláře „F“ (Související vědecká, výzkumná, 
vývojová, umělecká a další tvůrčí činnost). 

 
II. Zahraniční oddělení:  
 KD odsouhlasilo vrácení mimořádného zahraničního stipendia MgA. Lucie Repašské 

(II. roč. DSP, RT) z důvodů neúčasti studentky na Mezinárodní vědecko-výzkumné 
konferenci ELIA v Helsinkách; studentka vrátí stipendium v plné výši (18.000,- Kč); 

 KD schválilo cestu zahraničním studentům studujícím na DIFA JAMU v rámci 
programu Erasmus a jejich pedagožce doc. Tanji Miletič Oručevič do Prahy v termínu 
9. – 10. listopadu 2011; T. M. Oručevič pojede na cestovní příkaz, studenti budou po 
návratu žádat o proplacení cestovného. 

 
III. Studijní oddělení: 
 Ján Filip (III. roč. mag., MH) – žádost o poskytnutí mimořádného „sociálního“ 

stipendia z důvodu tíživé finanční situace v rodině již postoupena na SO rektorátu. 
 
IV. Vnější vztahy: 
 BcA. Kristýna Vávrová informovala o uzávěrce podání žádostí o grant DILIA na rok 

2012, která je 15. listopadu 2011; informace o přihláškách budou uveřejněny na 
nástěnkách a webu DIFA JAMU, BcA. Vávrová osloví vybrané pedagogy; 

 referentka dále sdělila, že v termínu 9. – 10. listopadu 2011 se uskuteční v ateliéru 
scénografie dvě dílny realizované v rámci projektu FRVŠ Mgr. Martina Ondruše;  

 v souvislosti s předkládáním žádostí FRVŠ na rok 2012 bude vytvořena pracovní 
skupina ve složení MgA. M. Švecová, BcA. A. Hájková a BcA. K. Vávrová, která 
vypracuje metodiku, jak a které ateliéry oslovit tak, aby se projektové žádosti na rok 
2012 nekryly s aktivitami realizovanými v rámci ESF; cílem pro rok 2012 je podání 
minimálně 12 (neinvestičních) žádostí o podporu z fondu RVŠ; 

 na základě jednání hodnotící komise ze dne 25. října 2011 byl vybrán vítěz 
podlimitní veřejné zakázky na dodávku s názvem „Informační a audiovizuální 
technika v rámci projektů JAMU v roce 2011“, kterým se stala firma C. B. C. CZ, 
spol. s r. o.; 
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 dále byla vyhlášena dne 27. října 2011 podlimitní veřejná zakázka s názvem 
„Audiovizuální technika v rámci projektů JAMU v roce 2011“. 
 

V. Různé: 
 příštího jednání KD se zúčastní MgA. Lucie Abou (vedoucí ProKan), která bude 

informovat o stavu přípravy projektu Inovace VDN II., který by měl být podán 
v rámci aktuální výzvy ESF do konce listopadu 2011; 

 do 16. listopadu 2011 je nutné, aby autoři zaslali BcA. Kristýně Vávrové články 
týkající se významných událostí za poslední období (červen - listopad 2011); tyto 
texty budou uveřejněny v připravovaném čísle Občasníku JAMU. 
 
 

zapsala: Mgr. Petra Riou             verifikoval: MgA. Ondřej Vodička 


